



MUZEUM NOVOJIČÍNSKA,

příspěvková organizace

MUZEUM A PAMĚTNÍ SÍŇ S. FREUDA V PŘÍBOŘE

Tisková zpráva ze dne 2. 5. 2019

## *Den se starými technologiemi*

Současná společnost stále intenzivněji řeší celou řadu civilizačních problémů, a proto stále naléhavěji vystupují do popředí snahy hledat poučení i inspiraci v naší kulturní minulosti. Především rukodělné dovednosti našich předků přitahují stále větší pozornost široké veřejnosti. Muzeum Novojičínka na tuto společenskou potřebu již několikátým rokem reaguje pořadem *Den se starými technologiemi*, který má za úkol představit některé archaické zaniklé rukodělné výrobní postupy. I v letošním roce zaměstnanci muzea představí nové výstupy z experimentálních rekonstrukcí historického zpracování přírodních materiálů. Novinkou tohoto ročníku bude představení nejmladší generace experimentátorů v oblasti rukodělné výroby a archaických technologií. Vedle prezentace experimentů studentů vysokých škol v tento den také proběhne vyhodnocení soutěžního projektu pro žáky základních a studenty středních škol *Vzpomínky na minulost...* Tato soutěž si vzala za cíl inspirovat mladé lidi v jich vlastní tvorbě a pokračování v odkazu poznávání minulosti na základě tradičních rukodělných technik.

Akce je vhodná nejen pro dospělé, ale zejména pro rodiny s dětmi. Pořad budou doprovázet lidové písně v podání valašských muzikantů. Také proběhne ochutnávka pozapomenutých jídel a nápojů ze surovin jako jsou kopřivy a žaludy. Budou se podávat například placky ze žaludové mouky, chutná kopřivová roláda či žaludové pivo.

Místo konání: Muzeum v Příboře

**Termín: sobota 18. května, 9.00 – 13.00 hod.**

Vstupné 15,-



### **Kontakt:**

Muzeum Novojičínka, příspěvková organizace – Muzeum a pamětní síň S. Freuda v Příboře

e-mail: [pribor@muzeumnj.cz](mailto:pribor@muzeumnj.cz)

Lidická 50, 742 58 Příbor

Tel.: 556 725 191, 605 710 142

Bc. Monika Chromečková, pracovník vztahů k veřejnosti

Web: [www.muzeum-pribor.cz](http://www.muzeum-pribor.cz)

FB: [www.facebook.com/Muzeum-Přibor-stránky-příznivců-muzea-v-Příboře-104864879593103/](https://www.facebook.com/Muzeum-Přibor-stránky-příznivců-muzea-v-Příboře-104864879593103/)